Obliczenia bosmanatu

1. Zebranie obciazen strop drewniany

Tablica 1.
Lp Opis obcigzenia Obc. char. Ys Kq Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje biurowe, 2,00 1,40 0,50 2,80
gabinety lekarskie, naukowe, sale lekcyjne
szkolne, szatnie i taznie zaktadéw
przemystowych, ptywalnie oraz poddasza
uzytkowane jako magazyny lub kondygnacje
techniczne.) [2,0kN/m2]
2. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 30 mm 0,33 1,30 -- 0,43
[0,330kN/m2]
3. Welna mineralna w piytach péiftwardych grub. 15 0,15 1,30 - 0,19
cm [1,0kN/m3-0,15m]
4. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 30 mm 0,33 1,30 -- 0,43
[0,330kN/m2]
x: 2,81 1,37 - 3,85

2. Belka stropowa

Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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- klasa trwania obciazenia od oddziatywania o najkrétszym czasie trwania - dtugotrwate

- brak stgzen bocznych na dtugosci belki

- stosunek I4/1 =1,00

- obciazenie przytozone na pasie sciskanym (gérnym) belki
- klasa uzytkowania konstrukcji - 2
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Przekroj prostokatny 14 / 25 cm

W, = 1458 cm®, J, = 18229 cm”, m = 19,3 kg/m
drewno z gatunkéw iglastych, klasy C30

fya = 16,15 MPa, f,q = 1,62 MPa

Zginanie
Moment maksymalny My« = 13,05 kNm
Omyd = 8,95 MPa
Omy.d / fm,y,d =055 < 1
Zwichrzenie



Keit = 1,00
) Omyd =8,95MPa < Kgirfmnyq = 16,15 MPa
Scinanie
Maksymalna sita poprzeczna Vpax = 9,06 kN
73=0,39 MPa < f,4=1,62 MPa
Docisk na podporze
Reakcja podporowa Ra =9,06 kN
(wymiarowanie na docisk pominigto)
Stan graniczny uzytkowalnosci (ys =1,15; Kger = 0,80)
Wartos¢ graniczna ugiecia Unet in = lo / 200 = 28,80 mm
Ugiecie maksymalne ug, = 32,33 mm
Usin = 32,33 MM > Ugin et = 28,80 mm ("

3. Nadproze N1

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:

Lp OpIS obciqzenia Obc.char. Ve kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. Obcigzenie zmienne (poddasza z 7,20 1,40 0,50 10,08 cafa belka
dostepem z klatki schodowej) szer.600
cm [1,2kN/m2-6,00m]
2. Mur z drobnych elementéw z betonu 6,48 1,30 - 8,42 cafa belka
komoérkowego odmiany 06 grub. 24 cm i
szer.300 cm [9,000kN/m3-0,24m-3,00m]
3. Ciezar wiasny belki 2,10 1,10 - 2,31 cafa belka
> 15,78 1,32 20,81

Schemat statyczny belki
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Rozpietos¢ obliczeniowa belki  leggs = 1,25 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 4,07 KNm

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 3,08 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 2,38 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsdaa = Rsqs = 13,01 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B25 (C20/C25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetoSciowy betonu  p = 25 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ Srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbétczynnik petzania (obliczono) ¢ = 3,04

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SX-b) — fy, = 240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie ajim = let/200 - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=35,0cm
otulina zbrojenia chom = 20 mMm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekrdj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 0,99 cm?. Przyjeto dotem 2¢12 o A = 2,26
cm? (p= 0,30% )

Warunek noénosci na zginanie:  Msq = 4,07 kNm < Mgy = 28,80 kNm

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co max. 230 mm na catej dtugosci
belki

Warunek nosnosci na $cinanie: Vsg = 10,41 kN < Vgg1 = 46,96 kN

SGU:

Szerokos$c rys prostopadtych:  w, = 0,000 mm < W, = 0,3 mm

Szeroko$¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgi:  a(Mskr) = 0,05 mm < a;m = 6,25 mm

Szkic zbrojenia:
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Zestawienie stali zbrojeniowe

Srednica | Dtugos$¢ Liczba

St3SX-b

St0S-b

RB500W

Nr [mm] [cm] [szt.]

06

$10

012

12 146 2

2,92

10 146 2

2,92

WN =

6 112 6

6,72

Diugos$¢ wg Srednic [m]

6,8

3,0

3,0

Masa 1mb preta [kg/mb]

0,222

0,617

0,888

Masa wg s$rednic [kg]

1,5

1,9

2,7

Masa wg gatunku stali [kg]

2,0

2,0

3,0

Razem [kg]

4. Nadproze N2

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

Yt

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje
biurowe, gabinety lekarskie, naukowe,
sale lekcyjne szkolne, szatnie i faznie

2,00

zaktadéw przemystowych, ptywalnie oraz

poddasza uzytkowane jako magazyny

lub

kondygnacje techniczne.) szer.100 cm

[2,0kN/m2-1,00m]
2.  Mur z drobnych elementéw z betonu

6,48

komoérkowego odmiany 06 grub. 24 cm i
szer.300 cm [9,000kN/m3-0,24m-3,00m]

3. Ciezar wiasny belki

Schemat statyczny belki
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Rozpietos¢ obliczeniowa belki
Moment przestowy obliczeniowy
Moment przestowy charakterystyczny

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty
RSd,A = 48,90 kN
RSd,B = 48,90 kN

Reakcja obliczeniowa lewa
Reakcja obliczeniowa prawa

Dane materiatowe :

Ieff =6,01m

Mgq = 73,47 KNm
Msk = 59,
MSk,It = 54,50 kNm

01 kNm

1

16,27

Klasa betonu: B25 (C20/C25) — f4 = 13,33 MPa, fq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa

Ciezar objetoSciowy betonu  p = 25 kN/m?
Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%

Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 d

Wspbétczynnik petzania (obliczono)

ni

0 =2,92



Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa
Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SX-b) — f, = 240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a;im = 30 mm - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=76,5cm
otulina zbrojenia chom = 20 mMm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekrodj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne A, = 2,44 cm?. Przyjeto dotem 3912 0 A; = 3,39 cm? (p= 0,19% )
Warunek nos$nosci na zginanie:  Mgq = 73,47 kKNm < Mgg = 101,28 kNm

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co max. 400 mm na catej dtugosci
belki

Warunek nosnosci na $cinanie: Vsq = 46,87 kN < Vgg1 = 81,78 kN

SGU:

Szerokos$c¢ rys prostopadtych:  wy, = 0,134 mm < W, = 0,3 mm

Szeroko$¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mg :  a(Mskir) = 5,89 mm < a;m, = 30,00 mm

Szkic zbrojenia:
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Zestawienie stali zbrojeniowe

Nr

Srednica
[mm]

Dtugos¢
[cm]

Liczba
[szt.]

St3SX-b

St0S-b

RB500W

6

$10

012

12

634

2

12,68

12

622

1

6,22

10

622

8

49,76

BN

6

195

16

31,20

Diugos$¢ wg Srednic [m]

31,2

49,8

18,9

Masa 1mb preta [kg/mb]

0,222

0,617

0,888

Masa wg Srednic [kg]

6,9

30,7

16,8

Masa wg gatunku stali [kg]

7,0

31,0

17,0

Razem [kg]

55

5. Nadproze N4

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp. Opis obcigzenia

Obc.char.

Yt

Obc.obl.

Zasieg [m]

1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje
biurowe, gabinety lekarskie, naukowe,
sale lekcyjne szkolne, szatnie i faznie
zaktadéw przemystowych, ptywalnie oraz
poddasza uzytkowane jako magazyny lub
kondygnacje techniczne.) szer.300 cm
[2,0kN/m2-3,00m]

2. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci
30 mm szer.300 cm
[0,330kN/m2-3,00m]

3. Welna mineralna w ptytach péttwardych
grub. 20 cm i szer.300 cm
[1,0kN/m3-0,20m-3,00m]

4. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci
30 mm szer.300 cm
[0,330kN/m2-3,00m]

5. Mur z drobnych elementéw z betonu
komoérkowego odmiany 06 grub. 24 cm i
szer.100 cm [9,000kN/m3-0,24m-1,00m]

6. Ciezar wiasny belki

6,00

0,99

0,60

0,99

2,16

4,59

1,40

1,30

1,30

1,30

1,30

1,10

0,50

8,40

1,29

0,78

1,29

2,81

5,05
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¥: 15,33 1,28 19,61

Schemat statyczny belki

LA leff=6,05m B~

Rozpietos¢ obliczeniowa belki  legs = 6,05 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 89,73 kNm

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 70,14 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 56,41 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsdaa = Rsas = 59,32 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B25 (C20/C25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objeto$ciowy betonu  p = 25 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbétczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,92

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SX-b) — fy, = 240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a;im = 30 mm - jak dla belek (tablica 8)

Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=76,5cm
otulina zbrojenia chom = 20 mMm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekrdj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne A, = 3,00 cm?. Przyjeto dotem 2916 o A, = 4,02 cm? (p= 0,23% )
Warunek no$nosci na zginanie:  Msq = 89,73 kNm < Mgg = 119,00 kNm

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co max. 400 mm na catej dtugosci
belki

Warunek nosnosci na $cinanie: Vsq = 56,87 kN < Vgg1 = 82,49 kN

SGU:

Szerokos$c rys prostopadtych:  wy, = 0,138 mm < W, = 0,3 mm

Szeroko$¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgk :  a(Mskir) = 5,71 mm < a;m, = 30,00 mm



Szkic zbrojenia:
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Zestawienie stali zbrojeniowe
Srednica | Dtugosé Liczba St3SX-b St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] 06 $10 016
1. 16 642 2 12,84
2. 10 626 8 50,08
3. 6 195 16 31,20
Diugos$¢ wg $rednic [m] 31,2 50,1 12,9
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617 1,578
Masa wg Srednic [kg] 6,9 30,9 20,4
Masa wg gatunku stali [kg] 7,0 31,0 21,0
Razem [kg] 59
6. Nadproze N6
Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]:
Lp OpIS obciazenia Obc.char. Ve kd Obc.obl. Zasieg [m]
1. Obcigzenie zmienne (wszelkie pokoje 6,00 1,40 0,50 8,40 cafa belka
biurowe, gabinety lekarskie, naukowe,
sale lekcyjne szkolne, szatnie i faznie
zaktadéw przemystowych, ptywalnie oraz
poddasza uzytkowane jako magazyny lub
kondygnacje techniczne.) szer.300 cm
[2,0kN/m2-3,00m]
2. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 0,99 1,30 - 1,29 cata belka

30 mm szer.300 cm



[0,330kN/m2-3,00m]

3. Welna mineralna w ptytach péttwardych 0,60 1,30 - 0,78
grub. 20 cm i szer.300 cm
[1,0kN/m3-0,20m-3,00m]

4. Deski (przybijane do legaréw) o grubosci 0,99 1,30 -- 1,29
30 mm szer.300 cm
[0,330kN/m2-3,00m]

5. Ciezar wiasny belki 4,59 1,10 - 5,05

cafa belka

cafa belka

cafa belka

¥ 13,17 1,28 16,80

Schemat statyczny belki

A leff = 2,75 m BT

Rozpietos¢ obliczeniowa belki  leggs = 2,75 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 15,88 kNm

Moment przestowy charakterystyczny Mgk = 12,45 kNm
Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Msk it = 9,61 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsdaa = Rsqg = 23,10 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B25 (C20/C25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objeto$ciowy betonu  p = 25 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbétczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,92

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SX-b) — fy, = 240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie a;im = let/200 - jak dla belek (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=76,5cm
otulina zbrojenia chom = 20 mMm

Zginanie (metoda uproszczona):

Przekrodj pojedynczo zbrojony

Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,29 cm?. Przyjeto dotem 3¢12 o A = 3,39
cm? (p= 0,19% )

Warunek nos$nosci na zginanie: Mgg = 15,88 KNm < Mgq = 101,28 KNm



Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co max. 400 mm na catej dtugosci
belki

Warunek nos$nosci na $cinanie:
SGU:

Szerokos$c rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < W, = 0,3 mm
Szeroko$¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm
Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = 0,10 mm < a;m, = 13,75 mm

VSd = 21,00 kN < VRdl = 81,78 kN

Szkic zbrojenia:
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Zestawienie stali zbrojeniowe
Srednica | Dtugos$¢ Liczba St3SX-b St0S-b RB500W
Nr [mm] [cm] [szt.] 06 $10 $12
1. 12 308 2 6,16
2. 12 296 1 2,96
3. 10 296 8 23,68
4. 6 195 8 15,60
Diugos$¢ wg Srednic [m] 15,6 23,7 9,2
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617 0,888
Masa wg s$rednic [kg] 3,5 14,6 8,2




Masa wg gatunku stali [kg] 4,0 | 15,0 | 9,0

Razem [kg] 28

7. Nadproze N7

Zestawienie obcigzen roztozonych [kN/m]: _
Lp OpIS obciazenia Obc.char. Ve kd Obc.obl. Zasieg [m]

1. Mur z drobnych elementéw z betonu 6,48 1,30 - 8,42 cafa belka
komoérkowego odmiany 06 grub. 24 cm i
szer.300 cm [9,000kN/m3-0,24m-3,00m]

2. Ciezar wiasny belki 4,59 1,10 - 5,05 cafa belka

¥ 11,07 1,22 13,47

Schemat statyczny belki

LA leff = 345 m B

Rozpietos¢ obliczeniowa belki  les = 3,45 m

Moment przestowy obliczeniowy Msq = 20,05 kNm

Moment przestowy charakterystyczny Msk = 16,47 kNm

Moment przestowy charakterystyczny dtugotrwaty Mskt = 16,47 kNm
Reakcja obliczeniowa Rsdaa = Rsas = 23,24 kN

Dane materiatowe :
Klasa betonu: B25 (C20/C25) — f4 = 13,33 MPa, fyq = 1,00 MPa, E., = 30,0 GPa
Ciezar objetosciowy betonu p = 25 kN/m?

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =8 mm
Wilgotnos¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspbétczynnik petzania (obliczono) ¢ =2,92

Stal zbrojeniowa A-IIIN (RB500W) — f, = 500 MPa, f,4 = 420 MPa, fy = 550 MPa

Stal zbrojeniowa strzemion A-l (St3SX-b) — fy, = 240 MPa, f,4 = 210 MPa, fy = 310 MPa
Stal zbrojeniowa montazowa A-0 (St0S-b)

Zatozenia obliczeniowe :

Sytuacja obliczeniowa: trwata
Cotanges kata nachylenia Scisk. krzyzulcéw bet. cot6 = 2,00
Graniczna szerokos¢ rys Wiim = 0,3 mm
Graniczne ugiecie ajim = let/200 - jak dla belek (tablica 8)
Wymiarowanie wg PN-B-03264:2002 :
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Przyjete wymiary przekroju:
by =24,0cm, h=76,5cm
otulina zbrojenia chom = 20 mMm

Zginanie (metoda uproszczona):
Przekrdj pojedynczo zbrojony



Zbrojenie potrzebne (war. konstrukcyjny) As = 2,29 cm?. Przyjeto dotem 3¢12 o A = 3,39
cm? (p= 0,19% )

Warunek no$nosci na zginanie:  Msg = 20,05 kNm < Mgg = 101,28 kNm

Scinanie:

Zbrojenie konstrukcyjne strzemionami dwucietymi ¢6 co max. 400 mm na catej dtugosci
belki

Warunek nosnosci na $cinanie: Vsg = 21,56 kN < Vgg1 = 81,78 kN

SGU:

Szerokos$c rys prostopadtych:  wy, = 0,000 mm < W, = 0,3 mm

Szeroko$¢ rys uko$nych:  w, = 0,000 mm < w;;, = 0,3 mm

Maksymalne ugiecie od Mgy :  a(Mskr) = 0,27 mm < a;m = 17,25 mm

Szkic zbrojenia:
Y 8x400 = 3200 v
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__________________._____zd.’fo _______________________ p—— F
n
e el - 8
~
| J
B
T 3p12 V777777 )
L, 250 3:100 y 250
AA

765

Nr 1
& R
#
420y
Nr3 8410 |=3660
3660
Nr2 1412 |=3660
3660
2l Nrl 2412 |=3780 13
3660

725

200 Nr4 9¢6 |=1950

Zestawienie stali zbrojeniowe
Srednica | Dtugos¢ Liczba St3SX-b St0S-b RB500W

Nr [mm] [cm] [szt.] 06 $10 012
1. 12 378 2 7,56
2. 12 366 1 3,66
3. 10 366 8 29,28
4. 6 195 9 17,55

Diugos$¢ wg Srednic [m] 17,6 29,3 11,3




Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,617 0,888

Masa wg s$rednic [kg] 3,9 18,1 10,0

Masa wg gatunku stali [kg] 4,0 19,0 10,0
Razem [kg] 33




